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Celoslovenské testovanie Ziakov 9. ro¢nika 2$
a 4. rocnika gymnazii s osemrocnym vzdelavacim programom
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ODPOVEDOVY HAROK K TESTU Z MATEMATIKY

1. Kod skoly:

2. Rodné dislo: /

V pripade chybnych Udajov na stitku s QR kddom alebo v pripade prestupu novych
Ziakov (bez Stitkov s QR kddom) postupuijte v zmysle pokynu pre administratorov.
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Odpoved'ovy harok vypifiajte Citatelne perom, ktoré pige namodro. Spravny zapis nesmie presahovat’ predtlatené policko!

© ®
Copyright  — NUPSESO , a. s.




Pokyny pre zaznac¢ovanie odpovedi
do odpoved'ového harka k testu z matematiky

EEEE.

Milé ziacky, mili ziaci, dosledne si precitajte tieto pokyny.

Spoésob zapisu vysledku pri ulohach 01 — 15

Pri ulohach 01— 15 napiste do prislusnych poli¢ok celé alebo desatinné Cislo tak, Ze do kazdého
poliCka zapiSete maximalne jednu €islicu, desatinnu €iarku alebo znamienko minus (-).
Ziadne iné znaky sa nezapisuju!

Zapisuju sa len &iselné hodnoty. Nezapisuju sa jednotky (napr. mm, cm?, stupne, °C, kg, km/h
apod.), percenta, premenné, pismena a pod.

Vysledok je mozné zapisat' do riadka napravo i nalavo.

Spravny zapis Nespravny zapis
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Zapis zlomkov len v ulohach 09 a 10!
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Spravne Oprava Oprava nespravneho zapisu
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Spésob zapisu odpovede pri ulohach 16 — 30

Pri ulohach s vyberom odpovede (A, B, C, D) je vZdy spravna iba jedna z moznosti.
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Oprava nespravneho zapisu

Nepredznacujte si odpovede do odpovedového harka ceruzkou. Piste Citatelne!
Vysledky budu spracované strojom!




